

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem są **sukcesywne dostawy prasy krajowej i zagranicznej na rok 2020** - numer sprawy: **12/ZP/2019**

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ) WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI**

Zamawiający informuje, że w dniu 15 listopada 2019 roku otrzymał wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu. Mając na uwadze powyższe, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) zwanej dalej: „uPzp”, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

### **Pytanie nr 2:**

Część II. Poz. 4 „Drone Magazine UK” nie ukazuje się już. Prosimy o wykreślenie z wykazu.

### **Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna): poz. 4: Drone Magazine UK została wyzerowana - proszę nie wyceniać.

### **Pytanie nr 3:**

Część II. Poz. 16 „Journal of Documents & Identity Keesing”. Wydawca poinformował nas, że zamierza zaprzestać publikacji. W 2020 roku ukażą się tylko dwa numery. Możemy przyjąć prenumeratę na okres 01-04.2020 i dostarczyć te dwa numery, które się ukażą. Prosimy o wyrażenie zgody lub wykreślenie tytułu.

### **Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna): poz. 16: Journal of Documents & Identity Keesing została wyzerowana - proszę nie wyceniać.

### **Pytanie nr 4:**

Część II. Poz. 39 „Journal of Forensic Identification” w prenumeracie jest dostępne tylko w wersji drukowanej. Prosimy o zmianę wymaganej wersji na wersję drukowaną.

### **Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna): poz. 39: Journal of Forensic Identification zmieniono zapis na: Journal of Forensic Identification (wersja papierowa).

### **Pytanie nr 5:**

Część II. Poz. 41 „Tiempo” czasopismo nie ukazuje się już. Prosimy o wykreślenie tego tytułu z wykazu.

### **Odpowiedź nr 5:**

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna):

poz. 41: Tiempo została wyzerowana - proszę nie wyceniać.

**Pytanie nr 6:**

Część II. Poz. 18, 32, 33, 38 - w celu udostępnienia wersji online wydawca (Elsevier) wymaga z zamawiającym podpisania odrębnej umowy licencyjnej w jęz. angielskim, w tym podania zakresu numerów IP sieci komputerowej zamawiającego. Czy w celu udostępnienia wersji online podpiszą Państwo umowę licencyjną w jęz. angielskim z wydawcą i przekażą Państwo wykonawcy właściwe zakresy numerów IP? Możliwa jest zmiana wymaganej wersji na wersję papierową - nie ma wówczas wymogu podpisywania licencji.

**Odpowiedź nr 6:**

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna):

- ✓ poz. 18: Journal of Forensic Identification zmieniono zapis na: Journal of Forensic Identification (wersja papierowa)
- ✓ poz. 32: Digital Investigation zmieniono zapis na: Digital Investigation (wersja papierowa)
- ✓ poz. 33: Forensic Science International: Genetics zmieniono zapis na: Forensic Science International: Genetics (wersja papierowa)
- ✓ poz. 38: Forensic Science International zmieniono zapis na: Forensic Science International (wersja papierowa).

**Pytanie nr 7:**

Część II. Poz. 47 - czasopismo Nature jest dostępne dla instytucji w wersji elektronicznej jedynie w dostępie sieciowym. Wydawca (Nature Springer) wymaga z zamawiającym podpisania odrębnej umowy licencyjnej w tym podania zakresu numerów IP sieci komputerowej zamawiającego. Czy w celu udostępnienia wersji online podpiszą Państwo umowę licencyjną z wydawcą i przekażą Państwo wykonawcy właściwe zakresy numerów IP? Zaznaczamy, że koszt tej prenumeraty to ok. 7000 EUR nie mają tu zastosowania oferty wydawcy dla osób indywidualnych rzędu 227 EUR oferowane na stronie internetowej - tu niestety agenci nie mogą pośredniczyć, a zainteresowana osoba musi dokonać zakupu samodzielnie. Możemy ewentualnie też zakupić dla Państwa wersję drukowaną z puli detalicznej oferowanej na rynek polski w cenie ok. 75 zł za egzemplarz (czasopismo ukazuje się 51 razy w roku).

**Odpowiedź nr 7:**

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1b do SIWZ (Część II - Prasa zagraniczna):  
poz. 47: Nature zmieniono zapis na: Nature (wersja papierowa).

**Pytanie nr 8:**

Część II. Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu końcowego rozliczenia umowy określonego we wzorze umowy § 3 pkt. 6 z 15.02.2021 na co najmniej 15.03.2021. Wśród tytułów prenumerowanych przez Państwa są czasopisma opóźnione wydawniczo, które będą też publikowane na przełomie 2020 i 2021 i może nie być możliwości ich terminowego dostarczenia przed 15.02.2021.

**Odpowiedź nr 8:**

Zamawiający informuje, że przesuwamy termin końcowego rozliczenia umowy zapisanego w istotnych postanowieniach umowy (załącznik nr 4b do SIWZ) w § 3 pkt. 6 na: „Ostateczna wysokość wynagrodzenia zostanie ustalona na podstawie ilości oraz cen jednostkowych faktycznie dostarczonej prasy, przy czym Strony ustalają, iż końcowe rozliczenie z wykonania umowy nastąpi do dnia 15 marca 2021 roku”.

**Pytanie nr 9:**

Część I. Poz. 17 European Polygraph - tytuł w wersji papierowej zawieszony przez wydawcę, dostępny za darmo na stronie www. Uprzejmie proszę o wykreślenie z formularza cenowego.

**Odpowiedź nr 9:**

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1a do SIWZ (Część I - Prasa krajowa):  
poz. 17: European Polygraph została wyzerowana - proszę nie wyceniać.

Ponadto Zamawiający informuje, że w zał. 1a do SIWZ - wykaz Część I - Prasa krajowa po zmianie z dnia 19.11.2019 r. wykreśla na ostatniej stronie zapis: **\*\*Zamawiający wymaga dołączenia do wersji papierowej wersji na płycie CD.**

Załączniki nr 1a do SIWZ - wykaz Część I - Prasa krajowa oraz 1b do SIWZ - wykaz Część II - Prasa zagraniczna po zmianie z dnia 19.11.2019 r. jest dostępny na stronie internetowej pod adresem: [www.bip.abw.gov.pl](http://www.bip.abw.gov.pl).

**Mając na uwadze powyższe, działając na podstawie art. 38 ust. 4 uPzp, Zamawiający wprowadza zmianę w treści SIWZ w takim zakresie, jaki wynika z udzielonej odpowiedzi.**

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.

Uprzejmie proszę o uwzględnienie zmiany w przygotowywanych ofertach.